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Referat fra FAU-møte 12.desember 2023 
Sak 19 - 2023/24 Godkjenne referat  
 
PGA av at referatet kun kom timer før dagens FAU møte, ble det bestemt at vi 
godkjenner referatet neste møte. Det er ikke ønskelig at referatet kommer oss så sent i 
hende. 

Sak 20 – 2023/24 Informasjon fra rektor  

Forteller om den siste måneden: Noen trinn har hatt besøk av Politi som har snakket om 
temaet «hatefulle ytringer». Det var skiskolemøte i går for 9.trinn. Elever fra sal og 
scene skal underholde på ulvegjelet gamlehjem, og foresatte for 9. trinn er i gang med 
planlegging av Polenturen. Morgensdagens Luciadag er det sang og musikk når 
elevene kommer. Det er en påmelding til alternativ samling eller skolegudstjeneste ute i 
IST nå. Det blir julegrøt og avslutning siste skoledag før jul. Fagdager har vært 
gjennomført. Rektor er i skolemiljøet fra 8:10 og forteller om god stemning om 
morgenen og starten av dagen. Oppsummert sett er det er veldig mange hyggelige 
elever på Blomdalen skole.     

Sak 21 – 2023/24 Prioriteringssak FAU 

Det er ønskelig å se på velferdstiltak som kan fremme trivsel for elevene. Blant annet 
trivselstiltak i skolegården. Vi drøftet og kommer til å drøfte videre: Hvordan gjøre 
skolegården bedre? Trivselsleder? Nytt ping-pong bord? Det er ikke til å stikke under en 
stol at skolegården vår har forbedringspotensial, og det er lite boltreplass for elevene. Vi 
ønsker å se nærmere på om FAU kan jobbe for velferdstiltak som fører til økt trivsel!  

FAU uttrykker bekymring rundt inneværende års skolekutt og varslede kutt for neste år. 
Vi snakket om at tiltak som ble gjort på oppvekstsektoren ser ut til å slå ulikt ut på de 
ulike skolene i kommunen. Hva gjør at noen skoler prioriterer små klasser og skole-
/klassetur? Det ble også delt bekymringer rundt klassestørrelser på 10. og 8. trinn og 
konklusjonen ble at FAU ønsker en forklaring fra rektor om økonomiske prioriteringer på 
Blomdalen skole. Hva prioriterer Blomdalen nå når økonomien blir strammere? Hvor 
mye har skolen å «gå på» før det ikke drives forsvarlig lenger?   
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Sak 22 – 2023/24 Klassestørrelse versus økonomi  

8. og 10. trinn har mange elever per klasse (30/31). Det bekymringer for hva slike 
klassestørrelser gjør med klassemiljø og den enkelte elev. Det er ønskelig at rektor er til 
stede og svarer på FAUs bekymringer rundt klassestørrelse ved neste FAU-møte.  

Sak 23 – 2023/24 Møtestruktur  

Det har vært en tradisjon for at rektor har vært til stede på hele FAU møte tidligere år, 
men det ble nå drøftet hvordan FAU ønsker å ha møtestrukturen inneværende skoleår. 
Konklusjonen ble at rektor inviteres til første del av møtet for å dele informasjon om hva 
som rører seg på skolen, samt for å besvare innspill som er spilt inn på sakslisten på 
forhånd. Når saker behandles som ikke krever rektors tilstedeværelse er rektor fri til å 
gjøre andre oppgaver. Modellen er adoptert fra «furulunden skole». FAU håper å bli mer 
systematiske og strukturerte ifht til drøftinger av sakskartet.  

Sak 24 – 2023/24 Eventuelt  

Det var ingen saker på evt.  

 
Maria Hennestad Døble 
Referent 
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